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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ugye, egy pedagógust sem érhet hátrány ma 
Magyarországon, ha történetesen a hazai közoktatást nem tűpontosan úgy látja, ahogy a 
gyermekeiket magániskolákba írató politikusok? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint azt Ön pontosan tudja, 2020. február 27-én mintegy ezer fő egyházi fenntartású iskolában
tanító pedagógus írt alá egy állásfoglalást az oktatás mai helyzetéről. Önök ennél visszafogottabb és
tisztességesebb  hangvételű  kritikát  a  téma  kapcsán  nem  fognak  kapni.  Erre  jött  a  közpénz
ezermilliárdokból  felépített  és  kistafírozott  médiabirodalom,  és  olyan  pergőtűzzel  válaszolt,
amelyből az elmúlt években megismert és unalomig ismételt panelek közül talán csak a közvetlen
Soros-ügynöközés maradt ki.

Az  Ön  által  vezetett  minisztérium  kommunikációs  nyomvonalán  haladva  aztán  az  egyik
kormánypárt frakcióvezetője még nem restellt arról beszélni, hogy „van néhány tanár az egyházi
iskolákban, akik egy kiáltványt szerveztek, a kiáltvány egy politikai műfaj...”, továbbá „...a magyar
politikai életben két oldal van, és ez alól nem lehet kibújni, ők az egyik oldalt erősítették”. Az ilyen
és ehhez hasonló „bölcs megfontolások” nyomán született közleményekkel és nyilatkozatokkal a
kormánynak sikerült elérnie, hogy az állásfoglalást aláírók névsora az eltelt egy hét alatt 1600 főre
duzzadt. A tapasztalataim szerint Magyarország Kormánya előbb üzen hadat akár egy sokmilliárdos
plakátkampány  formájában  a  hazai  pedagógustársadalomnak,  minthogy  nyomnának  egy
újratervezés gombot, leülnének az érintettekkel, és törekednének konszenzusra, pedig egyértelműen
ez Magyarország érdeke.

Jelen megkeresésem konkrét tárgya az az egyre szélesebb körben terjedő minden bizonnyal álhír,
miszerint kirúgtak egy másodállásban egyházi iskolában óraadó pedagógust az Oktatási Hivatalnál
betöltött állásából, mert aláírta az ő munkáját közvetlenül érintő, politikamentes, száz százalékig



szakmai nyilatkozatot. Miniszter Úr, ugye ennek a hírnek egy szava sem igaz? Mert ha igaz lenne,
és kiderülne, hogy valaki így értelmezte a kormány „keresztény szabadságként” emlegetett politikai
szlogenjét, akkor Ön lenne az első, aki minden befolyását hadrendbe állítva határozottan tiltakozna.
Mert ez a módszer minden lenne, csak keresztényi és szabadságszerető nem. Biztos vagyok benne,
hogy a T. Miniszter Úr lelkiismerete ezt nem engedné. Ahogy őszintén remélem azt is, hogy a fenti
eset  csak  a  politikai  burleszk  kategóriájába  tartozik,  és  egy  fantáziadús,  pusztán  a  zsarnoki
rendszerek hatalomgyakorlásának tanulmányozásába belefeledkező médiamunkás szellemi terméke.

Kérem, válaszában egyértelmű nyugtasson meg, hogy az Ön minisztersége alatt egyetlen pedagógus
kenyérkereső munkája sem forog veszélyben akkor, ha a lelkiismeretének engedve, a rá bízottak
érdekében és javító szándékkal megfogalmazza az észrevételeit, vagy a mások által megfogalmazott
észrevételekhez egyetértő aláírásával csatlakozik! 

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2020. március 6.

Üdvözlettel:

............................
Sneider Tamás
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